Ouenka kayecTBa 00€300JIMBAHNS PO/IOB B 3aBUCHUMOCTH OH

aHeCTEe3M0JOrHYeCKON TAKTHKH

Kyposea Anacmacus Buxmopoena, Cepouna /lapva Buxmopoena
benopycckuii 2ocyoapcmeennviii meouyunckuii ynugepcumem, Murnck
Hayunwii(-e) pykosooumens(-u) Anoneyxkuiit Hzopv 3unoevesuu, beropycckuti
20Cy0apcmeeH bl MeOUYUHCKULl yrusepcumem, MuHck

Beenenue

O06e3001MBaHKe POIOB — BaXKHBIM acleKT OpraHu3aluy poaoBcnoMoxkeHus. [1o qanHbIM
muteparypsl 10% po’KEHUI UCTIBITHIBAIOT C1adyto 60k, 65% — ymepennsie 6omu u 25% —
00116, TpeOyromyo 00e300MuBaHusA. 3a PyOeKOM ONTHMAIBHBIM CIIOCOOOM OOpHOBI C POJIOBOI
00J1bI0 IpU3HAHA HelpoakcHaabHas OoKaaa. Y Hac oHa mpuMeHsieTcs MeHee yeM B 10% ponos,
3aTO MCIIOJIB3YETCsl aKyIIEPCKUH COH, OT KOTOPOrO MPENNOYUTAIOT OTKAa3bIBAThCS 3apyOexHbIe
KOJUIETH.

Iean uccaenoBanus

CpaBHUTH BIMSHUE IPUMEHEHUS CIMHAJIBHOW aHECTE3UU MajlbIMU J03aMU OyNMBaKauHa
U aKyIIEpCKOro CHa Ha KauecTBO 00€300JI1MBaHMsI POIOB.

Marepuanbl M1 MeTOABI

Hamu 6b110 00cnezioBaHo 45 poXeHHUL, KOTOpbIe ObUIM pa3zieieHbl Ha Tpu rpynmnsl: [ —
pomuBmre Oe3 aHecTe3noJormueckoro mocodus; I — poauBmIMe B YCIOBUSIX CHHHAIBHOM
anecre3uu (CA) na ypoBue LIII-IV runepbapuueckum pactBopoM OynuBakanHa B 103e 1,5 Mr;
Il — ¢ npumenenuem akymepckoro coHa (AC) ¢ HCIONb30BAaHUEM OKCUOYTHpara HaTpHs
BHYTPUBEHHO B 03¢ 50 MI/KT, MOCJe 4ero ero IJIMTEeNbHOCTh cocTaBisiaa 90+18,25 mun. B
pozax OLIEHHMBAJIUCh IOKa3zaTenu Marepu M Iuioga. Pesynpratsl oOpabarbiBanmuch B IIIIIT
Statistica 10.

Pe3syabTaTsl

Cpennuil Bo3pacT XeHIIMH cocTaBull 26,47+4,14 ner (B I rpynne — 26+3.,45; Bo II —
2743,62; B III — 25+5,13). Ponopasperienre npoBoInuiock B Cpok — 277+6,65 nueit (B I rpymnme
— 277+6,6; Bo I — 279+7,03; B Il — 277%6,5), Bec poauBmierocs mioaa coctaBun 3700+495,26r
(B8 I rpynne — 3650+545,65; Bo Il — 3820+497,13; B III — 3700+473,95). IIponomkuTenbHOCTh
poroB mo BceMm rpynmnam cocrasuna 440+121,06 muH. CraTuCTHYECKM 3HAYMMOM DPa3HUIIBI
MEXly TpyIaMu BbISIBIEHO He Obuto. B 5 cinyyasx y mauuentok I rpynmsl posas! 3aBepinianch
KecapeBbIM ceueHHeM. BrIpakeHHOCTh 00sieBOro cuHIpoma oueHuBanack no BAII. PoxxeHurist
[ u Il rpynn ctpananu ot BeipaxkeHHou 6onu: 9,2 [9; 10] 1 9,67 [9; 10] 6anioB COOTBETCTBEHHO,
Torga Kak mnauveHTtku Il rpynmbl oTMedanu KOMQOPTHOE TEUEHUE pOJIOB, OLCHUBAs
MakCUMajbHyl0 6016 B 6,0[5; 7] GamnoB. PasHuma mexnay rpynnamu ObLia CTaTUCTHUECKH
JIocToBepHOM, BO Bcex ciydasx: p<0,05 m U>3. Ilpu oueHke pOAMBIIUXCS NI€TEH IO IIKale
Amnrap Obl1a BeIBIICHA He3HauUTeNbHAs pazHuna Mexnay I u Il rpynmamu: AIIl-1=7,73 [7; 8]1 u
Alll-2=8,8 [8:9] (p<0,05; U>2). B III omnenka nereit mo Amnrap Oblia goctoBepHO Hinke: Alll-
1=7,73£0,11 u Alll-2=8,8+0,1 (p<0,05; U>2). B IIl rpynmne Takxe BBISBISUIACH: OclablieHue
poJIoBON JiesTenbHOCTH (n=4), mpuU3HaKu TUMOKcHM mioaa (n=3); nempeccus mioaa (n=l).
Ocnoxxuenniit CA BbISIBIIEHO HE OBLIIO.

BriBoabl

1. CnunanbHas aHecTe3usi HU3KUMH J103aMH OynmUBakanHa CocoOCTBYeT KoM(opTHOMY
TEUYEHHUIO POJIOB, HE OKa3bIBash HETATHMBHOTO BIMSHUS HAa POXEHHIly W Tuioa. 2. [IpumeHeHue
aKyLIEPCKOTO CHAa MOXXET OOYCIIOBIMBATh OCIA0JIEHUE POJOBON NEATEIBHOCTH Y POXKEHHI] U
nenpeccrto 1wiona. 3. Llemecoobpa3zHo paccMoOTpeTh Bompoc 0ojiee MIMPOKOTO HCIIOIB30BAHMS
CIIMHAJIBHOM aHAJIBI€3UH POJIOB.
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